VIHCTPYKLUMA NO YCTaHOBKE 3aLUUThbI

1. YcTaHOBWUTHL Kpené)Hble nnaHkn 1, 2 n 3 B OTBEPCTUS . - . :
FiorieBeanEEar Mitsubishi Pajero Il
2. YcTtaHoBUTbL KpoHWwTenH 4 ¢ nomowbio 6onta M10x30 k paHee ApT. 14.20 [oa Bbinycka: 2005- O6bL&M asuratens: all

YCTHOBMNEHON KpenéxHOoW nnaHke 3.

3. YcTtaHoBuTb 3awmTy A ¢ nomorlbio 6ontoe M10x30, Bkpyunsas
MX B paHee 3anoXeHble KpenéxHele nnaHkn 1 u 2.

4. YctaHoBuTb 3awuty B ¢ nomowbio Gontoe M10x20, nepegHumm
TOYKaMKM K 3awuTte A, 3agHel TOYKOU K paHee yCTaHOBMeHOMY
KPOHLUTENHY 4.

5. Bce Touku KpenneHWs 3aTAHYTh.

Kl v pasgatka

KOMI’IJ’IEKTYI-OIJJ,HG Kon-Bo
bont M10x20 J4UT.
bont M10x30 5 wr, MI10X30
Lllanba M10 8 wr.
KpenéxHasa nnaHka M10 3 & 1 wr.
KpenéxHas nnaHka M10 1 R _{:_;;:.-:-’-'f'-'f"’ 2 Wr.
KpenéxHas nnaHka M10 2 2 WrT.
®
KpoHiuTenH 4 1 wr.
HononHutenbHas uHdopmaunsa Ha WEB yane no agpecy: e

WAWW. a!fe co.ru KoHCTpYKTOpCKMA OTAEN B NPEEE MAMEHATE BHELWHWA BUA, HAG0D KOMNNEXTYINWMK, cnocod yocTaHoem Ge3 yBEA0MNEHNA NoTpeGUTENA.




